

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章



# 中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》。

文章强调，中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，党是最高政治领导力量。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。坚持和完善党的领导，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所在、幸福所在。中国有了中国共产党执政，是中国、中国人民、中华民族的一大幸事。在坚持党的领导这个决定党和国家前途命运的重大原则问题上，全党全国必须保持高度自觉、政治自觉、行动自觉，丝毫不能动摇。

文章指出，中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。我国社会主义政治制度优越性的一个突出特点是党总揽全局、协调各方的领导核心作用，形象地说是“众星捧月”，这个“月”就是中国共产党。中国最大的国情就是中国共产党

的领导。什么是中国特色？这就是中国特色。文章指出，坚持党的领导，首先是坚持党中央权威和集中统一领导，这是党的领导的最高原则，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉维护党中央权威和集中统一领导，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

文章指出，中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系，起四梁八

柱作用的是根本制度、基本制度、重要制度，其中具有统领地位的是党的领导制度。我们推进各方面制度建设、推动各项事业发展、加强和改进各方面工作，都必须坚持党的领导，自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。

文章强调，中国的事情要办好首先中国共产党人的事情要办好。应对和战胜前进道路上的各种风险和挑战，关键在党。我们要聚精会神抓好党的建设，使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。

于1课时。职业院校开设劳动专题教育必修课，不少于16学时

国防部新闻发言人吴谦7月15日表示，美售台武器公然违背一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和安全，粗暴干涉中国内政，中方对此表示强烈不满和坚决反对

国家电网有限公司青海一河南±800千伏特高压直流工程于7月15日在该工程的驻马店站启动送电，将有效缓解河南迎峰度夏供电压力

近日，《民航局关于支持粤港澳大湾区民航协同发展实施意见》印发，提出到2025年，基本建成粤港澳大湾区世界级机场群（均据新华社）

国务院总理李克强7月15日主持召开国务院常务会议，部署深入推进大众创业万众创新，重点支持高校毕业生等群体就业创业；要求用好地方政府专项债券，加强资金和项目对接，提高资金使用效益

国家发展改革委等13个部门7月15日公布的《关于支持新业态新模式健康发展 激活消费市场带动扩大就业的意见》提出支持15种新业态新模式发展，包括在线教育、互联网医疗、线上办公等

教育部印发《大中小学劳动教育指导纲要（试行）》，明确在大中小学设立劳动教育必修课程。中小学劳动教育课平均每周不少

## 外交部召见美国驻华大使

### 就美方签署所谓“香港自治法案”及有关行政令提出严正交涉

据新华社北京7月15日电 外交部副部长郑泽光15日召见美国驻华大使布兰斯塔德，就美国总统特朗普刚刚签署所谓“香港自治法案”及有关行政令提出严正交涉。

郑泽光指出，美方案及行政令恶意诋毁香港国家安全法，取消香港有关特别待遇，并威胁对中方实体和个人实施制裁。这是对中国内政的粗暴干涉，严重违反国际法和国际关系基本准则，中方对此坚决反对，予以强烈谴责。为了维护自身正当利益，中方将对美方错误行径作出必要反应，包括对美方相关实体和个人实施制裁。

郑泽光强调，香港国家安全法针对的是分裂国家、颠覆国家政权、组织实施恐怖活动、勾结外国或者境外势力危害国家安全的行为和活动，保障的是广大香港市民依法享有的各项权利和自由。该法的制定和实施有利于维护中国主权安全发展利益，有利于维护香港长期繁荣稳定，得

到包括广大香港同胞在内的全体中国人民坚定拥护和支持，也得到国际社会广泛欢迎。

郑泽光指出，美方炮制的所谓“香港自治法案”及行政令，关心的绝不是香港人民的“民主”“自由”，而是妄图阻挠和遏制中国的发展，这一图谋永远不可能得逞。中方敦促美方纠正错误，不得实施所谓“香港自治法案”及行政令，停止以任何方式干涉中国内政。

郑泽光指出，美方近日在涉及新疆、西藏、南海等问题上还采取了干涉中国内政、损害中方利益的恶劣行径，进一步暴露出赤裸裸的霸权主义本质。对此，中方已经并将继续采取反制举措，坚决维护自身核心利益。我要正告美方，美方任何强加给中方的霸凌和不公都会遭到中方坚决反击，美方阻挡中国发展壮大的图谋注定会失败。我们奉劝美方立即收手，停止对中方的诬蔑和挑衅，不要在错误的道路上越走越远。

## 外交部就美方将所谓“香港自治法案”签署成法发表声明

新华社北京7月15日电 外交部15日就美方将所谓“香港自治法案”签署成法发表声明。声明全文如下：

近日，美方不顾中方严正交涉，将美国国会通过的所谓“香港自治法案”签署成法。美方案及行政令恶意诋毁香港国家安全法，威胁对中方实体和个人实施制裁，严重违反国际法和国际关系基本准则，是对香港事务和中国内政的粗暴干涉。中国政府对此坚决反对，予以强烈谴责。

《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》的制定和实施完全符合中国宪法和香港基本法有关规定，将为“一国两制”行稳致远提供制度和法律保障，有利于维护国家主权、安全、发展

利益，有利于保障香港长治久安和长期繁荣稳定，得到包括广大香港同胞在内的全体中国人民的一致拥护和赞同。

香港是中国的特别行政区。香港事务纯属中国内政，任何外国无权干涉。中方捍卫国家主权安全、维护香港繁荣稳定的决心和意志坚定不移。美方阻挠实施香港国安法的图谋永远不可能得逞。为维护自身正当利益，中方将作出必要反应，对美方相关人员和实体实施制裁。我们敦促美方纠正错误，不得实施所谓“香港自治法案”，停止以任何方式干涉包括香港事务在内的中国内政。如果美方一意孤行，中方必将予以坚决回应。

## 国务院港澳办强烈谴责美方将“香港自治法案”签署成法

新华社北京7月15日电 国务院港澳事务办公室发表声明，对美方将所谓“香港自治法案”签署成法表示强烈谴责，并表示中国政府将坚决予以相应反制。

声明表示，中国政府有权力有责任采取一切必要措施维护国家安全。全国人大常委会制定的《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》符合“一国两制”方针，符合基本法，既是维护国家统一和领土完整、保持香港长期繁荣稳定的需要，也为保护香港居民依法享有的各项权利和自由提供了坚实保障，受到包括香港同胞在内的全中国人民的一致拥护和赞同。这一立法的必要性、合法性、正当性也是国际社会广泛认同的。

声明指出，香港事务纯属中国内政，美方一再以国内法方式插手香港事务，是对中国内政的粗暴干涉，也是对国际法和国际关系基本准则的肆意践踏，充分暴露了其利用香港对中国内地进行渗透、颠覆活动，遏制中国发展的真实意图。美方的任何所谓“制裁”，都动摇了中国维护国家主权、安全、发展利益，维护香港长期繁荣稳定的坚定决心。

声明强调，香港国安法已经生效，必将得到严格执行。任何危害国家安全的行为和活动，无论有什么外部势力撑腰，都将依法受到惩治。香港正迎来由乱变治的重大转机，美方的图谋不可能得逞。对于美方的所谓“制裁”，中国政府坚决反对，并将予以相应反制。

## 香港中联办声明：

### 坚决反对美国粗暴干涉香港事务

新华社香港7月15日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室15日发表声明，对美方所谓“香港自治法案”签署成法表示强烈谴责，坚决反对美国粗暴干涉香港事务。

声明表示，全国人大常委会6月30日全票通过《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》，随后香港特区政府刊宪实施。连日来，香港社会各界和广大市民通过各种方式，表达了对香港国安法的拥护和支持，期盼在法律的守护下，香港能结束持续一年的社会动荡，尽快重回正轨。当此之际，美国不顾中方的再三交涉和反对，恶意诋毁抹黑香港国家安全法，执意将所谓“香港自治法案”签署成法，这是对中国内政的粗暴干涉，是对包括香港同胞在内的14亿中国人民共同意愿的蛮横践踏，我们表示坚决反对和强烈谴责。

声明指出，去年“修例风波”以来，香港出现回归以来最为严峻的局面，激进分子持续进

行暴力恐怖活动，反中乱港势力公然鼓吹“香港独立”，香港社会秩序和法治遭到严重破坏，广大市民利益受到严重损害。这其中，美国到底扮演了什么角色，明眼人都看得清清楚楚，美国的一些政客恐怕也心知肚明。香港是中国的特别行政区，中国政府通过立法，维护自己一个地方行政区域的国家安全，结束香港乱局，堵塞有关法律漏洞，既符合主权原则，也是国际通行惯例。美国的无理插手和无耻威胁，是典型的强盗逻辑、霸凌行径。他们有什么理由颠倒是非、横加指责？

声明还指出，多年来美国在香港获利丰厚，所谓经济制裁不会对香港构成实质影响，相反只会令其自身利益严重受损。在筑牢国家安全底线以后，香港有“一国两制”和基本法的保障，有国家的大力支持，必将重回稳定、再创辉煌。任何外部势力都不能阻挡中国维护国家主权安全和香港长期繁荣稳定的决心和信心。

## 强烈反对美方将所谓“香港自治法案”签署成法

据新华社香港7月15日电 香港特区政府15日严正声明，强烈反对美方将美国国会通过的所谓“香港自治法案”签署成为美国法律，并对美方以总统行政命令推出的一连串措施表示极度反感和强烈不满。

香港特区政府发言人在当晚发表的声明中表示，正如我国外交部声明指出，美国政府的做法严重违反国际法和国际关系基本准则，是对香港事务和中国内政的粗暴干涉，特区府对此表示极度遗憾。

发言人表示，美方出于自身的政治考量，以人权、民主和自治为借口，违反国际法推出措施，目的是借香港问题制造事端，打击中国。更令人气愤的是，美方不断破坏香港

特区和中央在“一国两制”下的关系，并以什么“支持港人”的政治口号来美化其恶劣行为，做法虚伪。此举势必损害中国和美国、香港和美国之间的关系和共同利益，为美国企业和人民带来极大损害。

发言人表示，美方惯常采取的双重标准也表露无遗，他们以维护国家安全来合理化法案及行政命令的措施，但却把中央为香港特区维护国家安全立法视为削弱香港特区的高度自治。每个国家都有权利和义务维护其国家安全，而任何地区的国家安全事务均属于中央事权。美国至少有20项与维护国家安全相关的法律，而其执行机构均属联邦机关。

发言人表示，鉴于香港特区面临的国家安全风险日见凸显，特别是自去年6月以来不断升级的暴力

和社会混乱情况，中央制定香港国安法是及时、合情和合理的决定。

发言人指出，香港国安法旨在防范、制止和惩治四类严重危害国家安全的行为和活动，只针对极少数人，不会影响香港居民依法享有的基本权利和自由。这次立法是完善“一国两制”制度体系必要和及时的重要一步，并在立法过程中结合香港特区的实际情况，吸纳了特区政府和社会各界的意见。该法律不会影响香港的高度自治、司法独立和法治。我们深信国家安全有保障，香港才可长治久安。

发言人强调，香港特区在“一国两制”下享有单独关税区的独特地位，是根据国家宪法和基本法赋予的，并获世界贸易组织等多边组织认可，而非个别国家施予或可以撤销。

发言人表示，美方在香港和美国的经贸往来中得到很大利益，美国对香港的货物贸易顺差在2010年至2019年十年间累计约3100亿美元，单是2019年也超过260亿美元，是美国贸易伙伴中最高的。目前约有1300家涉港范围甚广的美国公司在港经营，享有与本地企业进入内地市场的同等待遇。美国商会是香港目前最大的国际商会，而8.5万名美国公民也以香港为家。若美方认为单方面推出各种限制正常商业活动或人员交流的措施不会影响美国的利益，似是自欺欺人。

发言人表示，特区政府会仔细研究美方的措施有否违反世贸组织规则，不排除根据世贸组织规则采取行动，维护香港的利益。发言人最后重申，法案及行政命令的措施对香港的金融机构不具法律效力。

# 平顶山市新华区温集村C-3地块18#楼优化公示

规划设计单位：河南大建建筑设计有限公司  
建设单位：河南春华集团房地产开发有限公司  
建设地点：建设路西段路南原温集村  
总用地面积：18641.22平方米  
总建筑面积：43683.43平方米

项目简介：平顶山新华区温集村C-3地块18#楼优化修建性详细规划于2020年5月11日通过平顶山市自然资源和规划局2020年第5次业务审查会。  
如对本规划有异议，可自本公示之日起七日内向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。  
联系电话：3967125 2962186 2390268



18#楼经济技术指标			
项目	单位	数量	
总建筑面积	m <sup>2</sup>	43683.43	
其中			
地上建筑面积	m <sup>2</sup>	35738.27	
其中			
住宅建筑面积	m <sup>2</sup>	32191.85	
商业建筑面积	m <sup>2</sup>	2064.49	
社区用房建筑面积	m <sup>2</sup>	1500.93	
地下建筑面积	m <sup>2</sup>	7945.16	
其中			
主楼储藏室建筑面积	m <sup>2</sup>	1444.98	
车库建筑面积	m <sup>2</sup>	6500.18	
建筑基底面积	m <sup>2</sup>	1868.9	
停车位	个	143	
其中			
地上停车位	个	21	
地下停车位	个	122	
项目	优化前	优化后	变更详情
用地面积	18641.22	18641.22	-----
规划总建筑面积	9.91万m <sup>2</sup>	11.04万m <sup>2</sup>	增加1.13万m <sup>2</sup>
其中			
地上建筑总面积	9.09万m <sup>2</sup>	9.08万m <sup>2</sup>	减少100m <sup>2</sup>
其中			
住宅建筑面积	4.56万m <sup>2</sup>	7.60万m <sup>2</sup>	增加3.04万m <sup>2</sup>
商业建筑面积	2.27万m <sup>2</sup>	0.65万m <sup>2</sup>	减少1.62万m <sup>2</sup>
办公建筑面积	2.11万m <sup>2</sup>	0.68万m <sup>2</sup>	减少1.43万m <sup>2</sup>
社区服务建筑面积	0.15万m <sup>2</sup>	0.15万m <sup>2</sup>	-----
地下建筑总面积	0.82万m <sup>2</sup>	1.96万m <sup>2</sup>	增加1.14万m <sup>2</sup>
商业建筑面积占地上总建筑面积比例	25.00%	7.20%	减少17.8%
容积率	30.60%	30.60%	-----
绿地率	4.89	4.87	减少0.02
绿地率	30.40%	30.40%	-----
居住户数	436	631	增加195户
居住人数	1395	2018	增加623人
停车位	250	346	增加96个
其中			
地上停车位	35	78	增加43个
地下停车位	215	268	增加53个

